

单期筹集公益金 9718 万

# 体彩大乐透中出 2 注 1000 万

本报讯 记者于彤报道 8月19日,体彩大乐透第20078期开奖,前区开出号码14、18、20、28、34,后区开出号码10、11。本期通过2.69亿元的销量,为社会筹集彩票公益金9718万元。

本期一等奖全国中出2注,全部为基本投注,单注奖金1000万元,分落广东、贵州。本期开奖结束后,奖池滚存9.32亿元。

**一等奖:中出2注1000万**  
数据显示,广东中出的1000万元基本投注一等奖出自广州,中奖彩票是一张“前区3胆全拖+后区2拖”的胆拖复式票,除中得1注一等奖外,还收获60注四等奖、435注六等奖,单票奖金1026万元。值得一提的是,该张彩票的出票时间离本期截止销售时间不足4分钟,可谓“压哨”中大奖。贵州中出的1000万元基本

投注一等奖出自铜仁,中奖彩票是一张9+3复式票,除中得1注一等奖外,还收获2注二等奖、20注四等奖、40注五等奖、60注六等奖、160注八等奖、85注九等奖,单票奖金1055万元。

本期一等奖共计返奖2000万元。据统计,进入8月以来,大乐透已累计开出59注一等奖,其中包括19注1000万元及以上大奖,千万元大奖占比达32%。

**二等奖:单注追加奖金42万**  
二等奖开出63注,每注奖金23.51万元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金18.81万元。追加后,二等奖单注总奖金42.32万元。三等奖开出201注,单注奖金1万元。四等奖开出554注,单注奖金3000元。五等奖开出12416注,单注奖金300元。六等奖开出14749注,单注奖金200元。七等奖开出36741注,单注奖

金100元。八等奖开出544852注,单注奖金15元。九等奖开出5983194注,单注奖金5元。

本期二至九等奖共计返奖6974万元。本期大乐透共计返奖8974万元。

**下期:奖池滚存9.32亿**  
奖池方面,本期开奖结束后,9.32亿元滚存至8月22日(周六)开奖的第20079期,较上期增长4252万元。

大力推进公益 倾情派送回馈 深入拓展渠道

## 体育彩票多管齐下践行责任

■记者于彤报道

做好销售工作,开展公益行动,都是体育彩票的“主旋律”,而派送回馈活动就像是“小插曲”,定期或不定期为购彩者送上幸运和惊喜。近期,体彩公益活动有序进行,派送回馈此起彼伏,各地拓展销售渠道工作加快速度。体育彩票多管齐下,在做好责任彩票建设的同时,也为大众带去更多关爱。

### 公益脚步不停

体育彩票作为国家公益彩票,其公益的脚步始终未停,从助力脱贫攻坚,到倡导健康生活方式,再到支持全民健身……处处闪现体彩的身影。

近日,中国体育彩票联手中央电视台电影频道推出脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》。节目组邀请电影人林永健作为常驻嘉宾,郭晓冬、徐晓璐、大鹏等电影人作为飞行嘉宾,以送电影下乡的方式,实地重走习近平总书记曾经走过的路线,寻找脱贫路上的真人物、真故事、真幸福,为脱贫攻坚的最终胜利献礼。该节目每周六晚

七点半在央视电影频道首播,至今已播出云南腾冲、四川峨边两站,未来还有8期节目将陆续播出。广大观众将与放映队成员一起探访一则则鼓舞人心的脱贫故事,见证一幕幕小康路上的温暖瞬间。

中国体育彩票通过多种形式倡导大众使用公筷,为健康中国助力,并且订制了精美的体彩公筷,免费向市民发放。吉林体彩还通过征集短视频的方式,倡导使用公筷。

近期,随着疫情防控在我国取得重大战略成果,全民健身活动逐渐增多。全民健身日期间,各

地体彩都组织开展了内容丰富的体育活动。在湖南永州,参加互动游戏的黄女士表示,现场小游戏设置得既有趣味性、参与感也很强,玩游戏集印章的过程感觉自己像在“通关”,挺有意思。

目前正值三伏天,全国大部地区天气炎热,体彩送清凉活动为环卫工人、交警、快递员等群体送去“一杯水”。在河北,2020年“青”凉驿站“炫”彩一夏活动从7月15日持续至9月15日,全省11个设区市及雄安新区共设置了200个爱心水站,冰箱内会免费饮用水充足,有需要的人可以自取。

### 派送回馈不断

今年体彩复市以来,先后举行了大乐透“9.9亿大派奖”,即开票“购彩遇锦鲤 好运又有礼”“多重好礼 一蹴而就”等全国性的营销派送活动,都取得了奖销两旺的效果。全国性的活动结束后,各省市体彩的营销活动跟进,派送回馈活动不断,继续为购彩者送出幸运和惊喜。

8月8日起,江西体彩推出排列3游戏1000万元赠票活动。其中,直选单注赠票最高限额460元,组选三单注赠票最高限

额84元,组选六单注赠票最高限额42元。

8月1日至12月31日,海南体彩举办“海南体彩4+1”300万元大乐透赠票活动。活动期间,购买“海南体彩4+1”单票金额10元(含)以上者,可获得机选大乐透追加彩票一张,赠票金额根据投注金额不同分为3元、6元、15元等。8月18日起,海南体彩又推出“中国红”等10款体彩即开票“你中我送”活动,根据中奖金额不同,赠送体彩代金券、酒店入

住券等。

即日起至8月30日,江苏体彩针对即开票“星光闪耀”,举办“单票中300元送价值300元礼品一份”活动。

自排列3第20181期(8月18日开奖)起,甘肃体彩举办200万元派送活动。派奖后直选单注奖金最高1400元,组选三单注最高奖金430元,组选六单注最高奖金215元。此外,甘肃体彩还举办了“体彩顶呱刮金秋送豪礼”活动,奖品包括华为手机、手表等。

### 开拓渠道不休

为了方便市民申请体彩实体店,今年多地体彩上线了预约系统,简化了申请手续、加快了审批进度。

安徽体彩于5月推出线上即时网点申请系统——安徽体彩网点预约系统,并委托安徽经视“第一时间”栏目举行了网点预约系统上线的线上直播活动。直播中,主持人先后邀请了体彩网点的代

销者、体彩中心的工作人员及预约系统的技术管理人员,全面介

绍了体育彩票的社会贡献、经营现状,网点建设的扶持政策以及预约系统的使用方法等。该系统的投入使用,使得建店速度提升了25%。

海南体彩也于今年5月推出预约平台,开设体彩实体店更加公开、透明、规范、高效。广东体彩自3月16日复市后的两个月内,实体店征召平台新增用户2293个,受理实体店申请业务1025个,建成实体店323

个,较去年同期,用户注册数增加23%。

除了专营店数量不断增加,兼营店的规模也在扩大。近日,黑龙江体彩入驻新天地超市、苏宁小店;山西体彩在太原市迎泽区铜锣湾购物中心内开了“一家幸运好玩的体彩店”,吸引了众多年轻人的关注。此外,各地体彩还与咖啡店、药店、茶馆、便利店等联手,为市民购彩、随手作公益带来便利。

### 省市专递

## 湖北省体育局发布2019年体彩公益金分配使用情况 8.74亿体彩公益金助推体育强省建设

近日,湖北省体育局发布了2019年体彩公益金筹集、分配及使用情况。2019年,湖北省共销售体育彩票105.95亿元,筹集体彩公益金25.63亿元。其中体彩公益金中缴中央财政12.81亿元,省本级留成7.15亿元,分配地市县5.66亿元。

2019年,按照财政部门批复的预算,省本级共使用体彩公益金8.74亿元(含上年结余资金),主要用于资助群众体育、竞技体育、青少年后备人才培养和补助市县级体育支出方面。

体彩公益金的投入,有力地促进了体育事业的全面快速发展,助推了湖北省体育强省建设步伐。

资助群众体育方面,全年共安排使用1.65亿元,用于援建

全民健身场地设施和捐赠健身器材、群众体育组织和队伍建设、资助或开展全民健身活动、组织开展全民健身科学研究与宣传。

资助竞技体育方面,全年共安排使用3.30亿元,用于举办或承办县级以上体育赛事,改善训练比赛场地设施条件、资助体育后备人才培养、支持运动队参加国际国内运动会、补充运动员保障、用于竞技体育其他方面支出。

补助市县级体育支出方面,省本级下达彩票公益金转移支付3.78亿元,用于“新全民健身示范工程”“崇尚人人体育、共创美好生活”系列赛事活动、社会体育指导员工作经费、国民体质测试等。(胡蓓)

### 普及防溺水急救知识

## 潍坊体彩组织开展义务宣讲活动



现场讲解防溺水急救知识

8月13日,山东潍坊体彩联合潍坊体彩水上救助队等单位,在北辰绿洲湿地公园白浪河东岸组织开展防溺水急救知识义务宣讲活动。

当天,潍坊体彩水上救助队长刘志强和队员一起来到现场并为大家讲解防溺水知识。“河流、水库、湖泊、池塘,看起来冰凉平静的水面清澈诱人,但并没有我们想象的那么安全,甚至潜伏着极大地危险。”刘志强列举了几年来多地发生的未成年人溺水事

件,用一个个鲜活的典型实例引起居民对防溺水的高度重视,随后他和队员配合进行了心肺复苏救生知识的普及和水中救人、自救动作步骤的演练。

现场很多居民带着孩子来到了宣讲现场,认真学习老师讲解的防溺水知识。家住附近的李女士带着孙子参加了当天活动,“现在家里有了小孩,这方面的知识多了解一些是很有必要的,防溺水知识宣讲活动很好,很有意义。”(宗合)